



January 21, 2021

ERRATUM/ADDENDUM 4

Invitation for Bid 9465.1

The above referenced Invitation for Bid is hereby modified to reflect the following changes:

1. Remove and replace General Conditions and Specifications with the attached Revised solicitation.
2. Provide Pricing for the three locations listed under Quotation Form provided under this Erratum/Addendum.
3. Erratum 1, dated January 5, 2021 is hereby deleted in it's entirety. List of future projects will be provided upon award, to the prequalified contractors only, after evaluation, prequalification, award and approval by the Board of Education.
4. Bid Opening date and time remain the same, January 28, 2021 at 1:00 P.M.
5. All other terms and conditions remain the same.

Angela McIntosh-Davis, CPPB, Team Leader
Procurement Unit

AMD:abb

Please indicate your receipt of this notice by signing below and return with your bid or under separate cover.

Received: _____
Name and Title

Name of Company: _____

Procurement Unit